

ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
7. do 13. 10. 2024.



SVEČANO OTVORENJE HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ OTVARA VRATA ZA JAVNOST

Nakon više od tri godine intenzivnih radova dovršen je projekt obnove Hrvatskog prirodoslovnog muzeja. Napravljena je potpuna obnova i dogradnja povijesne Palače Amadeo, a muzejski prostori moderno su opremljeni kako bi na suvremen i atraktivan način promovirali bogatu hrvatsku kulturnu i prirodnu baštinu. Muzej će za javnost biti otvoren od 12. listopada te će cijeli vikend ulaz biti slobodan. Više na poveznici [ovdje](#).



KAZALIŠTE KOMEDIJA PREMIJERA PREDSTAVE PERIPETIJE SA PSIHIJATRIJE

What the Butler saw je jako poznat i svuda igran komad, više puta dokazan kao hit komedija. Parovi dolaze kod psihijatra po savjete kako prikriti razne nevjere i izvanbračne izlete. Radnja se odvija u liječničkoj ordinaciji, likovi se izdaju za ono što nisu, postoji ucjena s erotskim fotografijama, zapetljana ali zanimljiva dramaturgija koja se vrti oko psihijatra koji je glavni lik, a zahtjeva vještog komičara srednjih godina. Svečana premijera bit će 12. listopada 2024. Više na poveznici [ovdje](#).



HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE PREMIJERA OPERE JUDITA

U godini Marka Marulića, u kojoj obilježavamo 500. obljetnicu smrti oca hrvatske književnosti, prvi premijerni naslov Judita operna je uspješnica hrvatskog skladatelja i akademika Frane Paraća, svojevrsni raritet među suvremenim hrvatskim operama, ne samo po nezapamćenoj recepciji publike, već i po broju obnova koje su uslijedile nakon prazvedbe. Judita je prvi književni ep na hrvatskom jeziku našega splitskog Vergilija koji se dopisivao s papom Hadrijanom IV., čiji je Evanđelistar u tamnici čitao Thomas More, a onaj iz 1529. u osobnom vlasništvu engleskoga kralja Henrika VIII. sačuvan je s brojnim kraljevim vlastoručnim marginalijama. Judita je na rasporedu 8. i 12. listopada. Više na poveznici [ovdje](#).



GRADSKO DRAMSKO KAZALIŠTE GAVELLA PREDSTAVA MEDEJA

Oslonjena i o neke ovodobne esejističke tekstove, feministička čitanja i dramska promatranja, "Medea" u režiji Franke Perković suočit će nas s "ludim i neoprostivim" činom naslovne junakinje. Euripidova pjesnička virtuoznost pretvara je u slojevitu osobu, buntovnicu koja se bori protiv nejednakih prava dodijeljenih spolovima; kroz nju autor progovara o položaju žene u tadašnjem grčkom društvu, no mnogi ondašnji problemi i pitanja zrcale se i danas. Predstava je na rasporedu 9. i 10. listopada. Više na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI MUZEJ PUNK KULTURE LJUBLJANA PREDSTAVLJA: „I LJUBLJANA JE HLADAN GRAD“

U sklopu suradnje s Muzejom suvremene umjetnosti u Zagrebu, Muzej punk kulture iz Ljubljane donosi poseban kulturni događaj posvećen slovenskoj punk sceni 1980-ih, jednoj od najvažnijih u bivšoj Jugoslaviji. Ovaj događaj pruža jedinstvenu priliku da se proživi atmosfera jedne od najburnijih i najkreativnijih glazbenih era, koja je oblikovala ne samo slovensku, već i jugoslavensku i europsku rock'n'roll povijest. Izložba se može razgledati od 8. listopada. Više na poveznici [ovdje](#).



MAPIRANJE TREŠNJEVKE KAKO SE PLANIRAO GRAD 80-ih – PRIMJER NASELJA JARUN

Borislav Doklešić, urbanist i jedan od kreatora stambenih naselja oko Jaruna koja su građena prije Univerzijade, ovom će šetnjom predstaviti sudionicima na koji su se način planirali kvartovi u to doba. To je bilo vrijeme cjelovitog planiranja sa fokusom na sve potrebe stanovnika nekog dijela grada, za razliku od današnjih praksi koje promatraju tek pojedine zgrade, a ne i njihov cjelokupni okoliš. Također, ti su se kvartovi planirali tako da pomire život novosagrađenih stambenih zgrada sa već postojećom obiteljskom izgradnjom i uklope ih u jedinstvenu cjelinu. Šetnja koja će se održati 12. listopada je besplatna i prethodne prijave nisu potrebne. Više na poveznici [ovdje](#).



**CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE
MAKSIMIR
ZAGREB JAZZ CLUB - SA SVAKIM DAHOM**

Greenhill Big Band nastavlja s koncertima u Centru za kulturu Maksimir. 8. listopada 2024. u 20:00 sati pridružiti će im se i naša poznata pjevačica Lela Kaplowitz. Na koncertu "Sa svakim dahom" izvest će najpoznatije jazz standarde, ali i poznate zagrebačke evergreene. Više na poveznici [ovdje](#).



**CENTAR ZA KULTURU SUSEDGRAD
IZLOŽBA „DELIVERANCE FROM CHAOS” - VICE
GLIBOTA**

Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad poziva na izložbu autora Vice Glibote „DELIVERANCE FROM CHAOS“ u Galeriji „Idealni grad“, Argentinska 5 (Gajnice). Izložbu možete razgledati do 18.10.2024. godine. Ulaz je slobodan. Više na poveznici [ovdje](#).